

*A tavaszi vizsgákon hallottuk a következőket:*

„A fény energiája igen apró részekből, ún. *planktonokból áll.*”

„A hőmérő egy hosszú üvegső, melyben a *Celsius* és a *Reaumur* fel és alá ugrál a patika előtt.”

„A Nap az *epilepszián* mozog.”

„A *hődrótos árammérő* két összeforrasztott fémdarab, pl. vas és réz. Fény hatására elektronok lépnek ki belőle.”

„A nehéz hidrogén neve *dysentherium.*”

„A lencsék egyik fajtája a *biokonvex* lencse.”

„Dózsa Györgyöt *villamosszéken* végezték ki.”

„A Föld forgástengelye azért hajlik 66°-kal a keringés síkjához, mert a kanyarban *bedől*, amikor a Nap körül köröz.”

*Újságokban olvastuk:*

„A négy tranzistorral működő készülék fogyasztása nagyon kicsi, *óránként* mindössze egy *milliamper.*”

„Két üveglapot úgy ragasztottak össze, hogy közöttük 10 mm-es *rést* hagytak.”

„Olyan fényes macskaszemet készítenek, amely már egészen kis erejű fénysugarakat 108 *méterről* visszaver.”

(A szegedi egyetem Matematikai Intézetének ismert katicabogaráról.) „ha gazdája és idomárja megfújja sípját, a katicabogár két fotocella–szeme *felcsillan.*” ... „ha ilyen reflexszel szereljük majd fel járműveinket, az érintkezés hatására azonnal *megszűnnek majd mozogni.*”

Újfajta televíziós szemüveg „olyan összetételű színezéket tartalmaz, mely kiküszöböli a televíziós képcső magasfrekvenciájú *kék* színeződését és a képet *részletdúsabbá* teszi.”

Ugyanannak a lapnak egy másik számában: „a televíziós kép *sárgás fényű*, és ez rontja a kép élességét, de a rezgés is sok esetben élvezhetetlenné teszi a képet, és ezek a tényezők sok esetben fejfájást okoznak. A most elkészült televíziós szemüveg üvegét olyan védőréteggel vonták be, amely felfogja és kiszűri a nemkívánatos televíziós sugarakat, kifehériti a kép sárgás fényét, és *tompítja a rezgést.*”

*Egy regényben olvastuk:*

A főhős sok kaland után egyedül maradt a hajó fedélzetén, nem volt semmiféle tájékozódási eszköze. Visszaemlékezett gyermekkorában az iskolában tanultakra, megnézte, melyik az *árboc mohos oldala*, és így az északi irányt megállapítva, öbölbe vezette a hajót.